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3 juni: 
Fietsinspectie gr. 6/7/8 
4 juni:
Spelmiddag gr. 3 t/m 8 (met tussen de  

                                                middag gezamenlijk eten!)
5 juni: 
Ophalen oud papier


          (Ophalers: fam. Ekema en fam. V/d Put)
8 juni:
Schoolreisjes groep 1 t/m 5
14 juni

t/m 18 juni: 
Schoolkamp gr. 6/7/8 (Elfstedentocht!)
23 juni:
MR/SAC-vergadering

29 juni:
Rapporten mee

Schoonmaakavond 
30 juni:
Vergaderochtend team (kinderen vrij!)
***************************************************************************************************
Spelmiddag vrijdag a.s. (4 juni)
Nog even ter herinnering: vrijdag a.s. is er voor alle kinderen een spelmiddag georganiseerd i.h.k.v. de dorpsfeesten. We gaan dan o.a. met alle kinderen tussen de middag pannenkoeken eten. Ze komen tussendoor dus niet thuis en hoeven ook niets mee te nemen. Een aantal ouders hebben zich opgegeven als begeleiders voor de vossenjacht. Zij krijgen (uiterlijk morgen = wo. 2 juni) nog precies te horen wat van hen verwacht wordt. In principe is de spelmiddag rond 15.30 uur weer afgelopen. 
Kamp groep 6/7/8: Elfstedentocht!
Het nadert met rasse schreden!! De ‘Elfstedencommissie’ heeft inmiddels een fantastisch programma inelkaar gezet en daarmee belooft het echt een geweldige week te gaan worden! Zoals u weet is het kamp van 14 t/m 18 juni en rest ons alleen nog (en vooral dus de kinderen!) om onszelf er conditioneel en materieel helemaal klaar voor te maken! We zullen nog een 2-tal keren ‘oefenen’ met een gezamenlijke fietstocht en donderdag a.s. zullen de fietsen aan een deskundige inspectie worden ondergaan. Zorgt u er dus voor dat uw kind donderdag op de betreffende fiets op school komt! Een aparte brief met alle nadere nadere informatie volgt uiteraard nog. We verzoeken alle ouders van de betreffende kinderen het (nog resterende) bedrag voor het schoolkamp uiterlijk maandag a.s. (7 juni) te voldoen! Uw kind krijgt hiervoor nog even een envelop mee, met het betreffende bedrag daarop genoteerd. De gevulde envelop vervolgens graag goed dichtplakken en weer meegeven aan uw kind. 
School-Kerk-Gezinsdienst
Zoals in de vorige nieuwsbrief al aangekondigd is er op zondag 13 juni a.s. weer een gezamenlijke school-kerk-gezinsdienst. Inmiddels zijn de voorbereidingen voor deze dienst al gestart en hopen we op een mooie geheel, samen met de kinderen! De dienst begint die ochtend om 9.30 uur en heeft als thema: “Boontje komt om z’n loontje”… Er zal die ochtend oppasdienst aanwezig zijn in de kerk en tevens is er na afloop gelegenheid om nog een kopje koffie te drinken… We hopen op een volle kerk!! 
Krentenbaard
Bij dezen doen we weer een melding van een geval van krentenbaard (dit keer binnen groep 4/5). I.v.m. de besmettelijkheid is het van belang dat u dit weet en hier alert op bent. 
Stand van zaken nieuwbouw
Deze week zijn inmiddels ook de schilders begonnen! De nieuwe wanden worden daarbij grotendeels eerst ook nog van glasvezelbehang voorzien. Ook wordt er nog druk gewerkt aan de afwerking van de nieuwe personeelskamer. Als de schilders klaar zijn kan er verder gegaan worden met de plafonds en tot slot kunnen dan de vloeren aangepakt worden. Ook het keukentje zal nog een vernieuwing ondergaan… Vergeet niet om af en toe eens even weer te komen kijken!
TSO
In de vorige nieuwsbrief zijn we u vergeten te melden dat t.a.v. TSO de vervanging van Wenda Zwiers sindsdien wordt ingevuld door Ypie Kooij uit Sibrandabuorren. Ypie heeft zich inmiddels al als een hele capabele kracht bewezen en we zijn dan ook heel blij met haar! Heel fijn dat het zo meteen opgelost kon worden.
‘Versnelling’

M.i.v. deze week draait Rinse van Kolck uit groep 2 de resterende weken mee met groep 3, om zo ook met hen na de zomer te starten in groep 4. Met wederzijdse overtuiging wordt deze stap gezet en we wensen Rinse veel plezier in zijn ‘nieuwe’ groep!
Schoolreisjes groep 1 t/m 5
Nog een weekje en dat is het zover…: HET SCHOOLREISJE!! Natuurlijk gaan de harten van de kinderen enigszins onrustig kloppen bij het naderen van deze grote dag! Nadere informatie treft u als bijlage aan. Nu alleen nog hopen dat het weer een beetje mee zal zitten! We zijn benieuwd… 
Notulen MR/SAC
Va. begin dit schooljaar werden de notulen van de MR/SAC-vergaderingen o.a. ook op de website gezet. In de afgelopen MR/SAC-vergadering is echter besloten ze voortaan alleen nog weer aan het prikbord te hangen en niet op de site. Dit i.v.m. het feit dat toch blijkt dat soms e.e.a. wat wel besproken is lang niet altijd geschikt is om volledig openbaar op een website te plaatsen. (Vergelijking maakt overigens ook duidelijk dat er geen enkele andere school is die dat wel doet…) En om te voorkomen dat je in die zin steeds weer een aparte afweging zou moeten gaan maken, is besloten ze voortaan weer ‘gewoon’ aan het prikbord te hangen, ter inzage voor een ieder die hier bij de school betrokken is. 
********************************************************************************


Opbrengst Zendingsgeld mei:              → € 38,06          


Verjaardagen juni:    
               
  
10 juni    
Hinke Agricola
  8 jaar
                    

  8 juni   
Jacob Jansma       
  8 jaar
                    

13 juni
Gerrit Tuinstra       
11 jaar


  2 juni
Jente v/d Hem
11 jaar
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                              Blok 4: GEVOELENS


- Reacties op boosheid


- Hard, zacht en stevig gedrag


- Ik-boodschappen


			- Oefenen van vaardigheden om               


                    conflicten op te lossen














