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2 juli: 
BARBECUE! 
3 juli: 
Ophalen oud papier  (Ophalers: fam. Boterhoek en fam. Hiemstra)
5 juli:
Doorschuifuurtje (na de pauze)
6 juli:
Musicalopvoering voor groep 1 t/m 5
7 juli:
Afscheidsavond groep 8
8 juli:
Laatste Schooldag

9 juli t/m 20 aug.: Zomervakantie!
  (LET OP:) 
  za. 14 aug.: Ophalen oud papier! (Ophalers: fam. Tuinstra en fam. Kiestra)


***************************************************************************************************
Groepsindeling schooljaar 2010-2011
Als bijlage van deze nieuwsbrief ontvangt u de groepsindeling voor het komende schooljaar. Ook voor de kinderen natuurlijk altijd weer even een ‘spannend’ moment…! We hebben geprobeerd weer een zo’n goed mogelijk ‘plaatje’ samen te stellen, rekening houdend met alle noodzakelijke en wenselijke factoren. 
De indeling heeft inmiddels ook weer de instemming van de MR gekregen. 
“Doorschuifuurtje”
Net als andere jaren willen we ook dit jaar in de laatste schoolweek even een ‘doorschuifuurtje’ creëren, waarbij de kinderen al even een ‘kijkje’ kunnen nemen in de nieuwe groep. Ze komen dan alvast even in het 
(al dan niet) nieuwe lokaal te zitten waar ze volgend jaar ook zullen zitten met de betreffende leerkracht. 
Dit doorschuifuurtje zal plaatsvinden op maandag 5 juli van 10.35–11.45 uur. 
Afscheidsavond groep 8
Op woensdagavond 7 juli a.s. vindt de afscheidsavond van groep 8 plaats. Samen met groep 6 en 7 zullen zij dan een afscheidsmusical opvoeren, getiteld: “ESCAPE”. Uiteraard wordt er al lange tijd gewerkt aan de voorbereidingen hiervoor en het belooft weer een hele mooie avond te worden!! Het geheel vindt wederom plaats in dorpshuis “De Tuolle” en begint om 19.30 uur. We zijn benieuwd!! Deze week volgt nog een aparte uitnodiging. Na afloop van de musical is er alléén voor de kinderen van groep 8 en hun ouders nog even gelegenheid gezellig na te zitten en na te praten onder het genot van een hapje en een drankje!
Dinsdagmiddag 6 juli voeren de kinderen de musical op voor de kinderen van de groepen 1 t/m 5.
Stand van zaken nieuwbouw
Inmiddels zijn de plafonds in de nieuwe ruimtes klaar en zijn alle vloeren in de hallen en tussenruimtes geëgaliseerd. Morgen (wo. 30 juni) worden het nieuwe lokaal, de nieuwe IB-ruimte en de nieuwe personeelskamer van tapijt voorzien. In de hallen en wc’s wordt volgende week begonnen met het leggen van marmoleum en in het nieuwe speellokaal wordt dan zgn. ‘projectvinyl’ gelegd. Deze heeft een wat ‘zachtere’ onderlaag i.v.m. geluidsdemping. Het is de bedoeling om de nieuwe ruimtes meteen na de zomervakantie in gebruik te gaan nemen…! De bovenbouwgroep komt dan in het nieuwe lokaal.
Stand van zaken BSO
Omdat duidelijk is geworden dat BSO in Tersoal voor SISA ‘niet interessant genoeg’ is, hebben wij besloten het contract met SISA m.i.v. het nieuwe schooljaar te beëindigen. De nieuwe ‘partner’ in dezen wordt dan “SKF” (Stichting Kinderopvang Friesland). Zij hebben aangegeven wél vorm te willen geven aan BSO voor de kinderen van onze school. In de komende weken zullen gesprekken met hen gaan plaatsvinden over het hoe en wat. We zijn blij dat hiermee een einde komt aan de ‘onzekerheid’ over BSO en hopen u z.s.m. te informeren over de manier waarop zij naast TSO ook aan BSO vorm kunnen geven. Na de zomervakantie berichten wij u over de resultaten in dezen! T.a.v. TSO voor deze en komende week wordt Ypie v/d Kooij uit Sibrandabuorren vervangen door Thea Duiker-Buma. Ypie is nl. al met vakantie. 
Entreetoetsen

Binnen het team hebben wij onlangs de Entreetoetsen weer ter discussie gehad. De Entreetoets is bedoeld als een soort ‘opstap’-toets (“entree”) naar de volgende groep. Het geeft m.n. ook voor de leerkracht een mooi zowel individueel áls groepsoverzicht van onderdelen waar bijv. nog enige ‘uitval’ o.i.d. ligt en wat dus wat nadruk moet krijgen in het komende schooljaar. Het is echter niet onze ‘maatstaaf’ waar we de ontwikkeling van uw kind mee volgen. Dat is immers ons CITO-LVS, waar u bij het rapport van uw kind een uitdraai van heeft ontvangen. We hebben dan ook besloten de Entreetoets nog wél af te nemen (gr. 5, 6 en 7), maar ze pas na de vakantie ‘ter kennisgeving’ aan de kinderen mee te geven. 
Nieuwe leerling

Vanaf het nieuwe schooljaar komt er weer een nieuwe leerling bij ons op school: Jinke Boonstra! Jinke is het zusje van Jildert (groep 5) en Anthe (groep 2) en heeft gisteren al even een dagje meegedraaid. Volgende week (maandag) draait ze ook weer een dagje mee. Welkom Jinke! We hopen dat je na eerst een heerlijke vakantie je snel bij ons thuis zult voelen op school!
Activiteitenplanning volgend schooljaar
De activiteitenplanning voor het komende schooljaar is nagenoeg rond en wordt morgen binnen het team besproken. U ontvangt deze planning voortaan apart van de schoolgids, met iedere maand overzichtelijk op één A4-tje. Gemakkelijk om op te hangen! Volgende week kunt u deze planning tegemoet zien. 

De nieuwe schoolgids ontvangt u in de 1e schoolweek na de vakantie. 
Benoeming AVI-niveau veranderd
In het (herziene) voorwoord van het rapport is het ook te lezen: de benoeming van het AVI-niveau (technisch lezen) is veranderd. Waar men voorheen sprak over AVI 1 t/m AVI 9 (en AVI 9+), wordt het AVI-niveau nu gekoppeld aan het midden (M) of eind (E) per groep. Dus bijv. AVI M3 of AVI E3 i.p.v. AVI 2. Voor het gemak volgt hier even een vergelijking:   
voorheen
nu



   AVI 1
    →
AVI Start / AVI M3




   AVI 2
    →
AVI M3 / AVI E3



   AVI 3
    →
AVI E3 



   AVI 4
    →
AVI M4 



   AVI 5
    →
AVI E4 




   AVI 6
    →
AVI M5 




   AVI 7
    →
AVI E5 




   AVI 8
    →
AVI M6 / AVI E6




   AVI 9
    →
AVI E6 / AVI M7




   AVI 9+   →
AVI E7 / AVI Plus

Met deze nieuwe ‘benaming’ is o.i. ook beter te begrijpen op welk niveau uw kind nu eigenlijk zit. En ook al is 
het doel dus om in eind groep 6 AVI E6 te behalen, hebben wij wel het streven dat al eind groep 5 te bereiken…
Laatste schooldag
Zoals u weet is het thema van de laatste schooldag: “Bouwen”! Een toepasselijker thema kon natuurlijk niet… De kinderen hoeven die dag geen fruit/drinken mee te nemen en mogen desgewenst verkleed op school komen! We zijn benieuwd welke ‘bouwvakkers’ we die ochtend kunnen begroeten!! 

Het programma ziet er ongeveer als volgt uit:
8.30 uur

verzamelen in eigen klas

8.45 uur 

gezamenlijke uitleg groepswerk (werkkleding)

9.00-9.45 uur 

werkkleding maken per groep

9.45 uur 

iets drinken + presentatie werkkleding

10.00 uur  

uitleg en vertrek sportveld

10.30 uur

start spelletjes op het sportveld

11.45 uur

terug naar school

12.00 uur 

eten in het nieuwe tussenlokaal

12.30 uur                       afsluiting en naar huis
Zoals u ziet zijn er va. 10.30 uur weer spelletjes op het sportveld. We hopen dat er dan ook weer vele ouders hier getuige van te zijn! Al met al wordt het ongetwijfeld weer een hele leuke afsluiting van het schooljaar!
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WIJ WENSEN U ALLEN 
EEN HELE FIJNE ZOMERVAKANTIE TOE!! 
********************************************************************************

     Opbrengst Zendingsgeld juni:         → € 44,10          
Verjaardagen juli:    
Verjaardagen augustus:


  5 juli    
Rimmer Jansma
  6 jaar
   3 aug.
Elza Zijlstra
12 jaar
      
  8 juli
Wanda Meinen
  9 jaar
   8 aug.
Jan Arie Tjalsma
  9 jaar
      
14 juli
Mirthe Dijkstra     
  8 jaar
 13 aug.
juf Willemke
31 jaar

16 juli
Fenna Vermaning
11 jaar
 15 aug.
Jinke Boonstra     
  4 jaar



17 juli 
juf Herma
35 jaar
 26 aug.
Rinse v/d Hem
  9 jaar



18 juli
Berber Ekema
12 jaar
 31 aug.   
Fleur de Vries       
  8 jaar

23 juli  
Sijtske Seffinga
  6 jaar




26 juli
Joppe v/d Put
  8 jaar

27 juli
Myrthe Maria Vermaning
  8 jaar
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